
 
 

Assemblée Générale du dimanche 31 mai 2009 à Pruniers en Sologne 
(Loir et Cher) 

 
 Compte-rendu de réunion 

 
 
 
Ouverture de la séance : 19h 00 
 
 
Etaient présents :  
Prunay en Yvelines : Jean Pierre MALARDEAU 
Prunay sur Essonne : Patrick PAGES 
Prunay le Gillon : Jackie FERRE 
Prunet et Belpuig : Monique PAYRE 
Prunete-Cervione : Marc-Antoine NICOLAÏ  
Pruniers en Sologne : Christiane MARINO 
Pournoy la Chétive : Adrien TRESSON 
Pournoy la Grasse : Serge PALMIERI 
Pruniers : Serge BOUQUIN 
 
Etaient également présents :  
Monsieur J.M Bisson, Conseiller Général, Monsieur P.L. Nicolaï, Conseiller Général 
Monsieur Guy Cappé, Monsieur Martinez, Monsieur N. Vanneau, Monsieur J.P. Tissier, Mme 
M.L. Humbert 
 
Etaient excusés :  Charles POLI de Pruno ainsi que Madame Le Sous-Préfet 
 
 
Monsieur Serge BOUQUIN, Président sortant et Maire de Pruniers ouvre la séance en 
remerciant Mme Le Maire de Pruniers en Sologne pour l’organisation de ce W.E. 
 
Il remercie également les autres personnes présentes. 
 
Une commune nous quitte : 
La commune de Pruniers le Temple a décidé de ne pas renouveler son adhésion à notre 
amicale, une DCM a été prise dans ce sens le 13 mars 2009. 
Une commune arrive :  
La commune de Pruniers le Gillon représentée par son maire Jackie Ferré et un adjoint 
Nicolas Vanneau que nous avions déjà rencontrés à Paris en novembre 2008.  
Les statuts devront être envoyés à cette nouvelle commune amicaliste. 
 
 



Monsieur J.Paul Tissier présente les comptes de l’Amicale. A l’arrêt des comptes, le solde est 
de 1 152€45. Rappel est fait à quelques communes pour leur retard dans le règlement de la 
cotisation qui est de 15€/an.  
Nous n’avons fait aucune dépense depuis notre de A.G. de 2008. 
Les comptes ont été approuvés à l’unanimité. 
 
Question posée : 
Cet argent ne peut il pas être utilisé pour aider les petites commune, ayant peu de moyens 
financiers, à organiser une assemblée générale dans leur localité. A réfléchir…. 
 
Autres sujets abordés : 
 

 Patrick Pagés propose le partage de connaissances sur certains dossiers ou sur la 
création d’infrastructures (zone artisanale, déchetterie…). Il faudrait que chaque 
commune fasse la liste de l’ensemble de ses installations qui pourrait être mise sur 
notre site afin que les Maires sachent à qui demander des renseignements. 

 Jean Marie Bisson propose que nos rencontres soient l’occasion d’échanges culturels – 
depuis quelques années Pierre Louis Nicolaï nous fait découvrir des groupes corses 
de polyphonie  

 Pierre Louis Nicolaï se charge de commander des médailles de notre amicale sans 
erreur sur le n°  de département de Prunet et Belpuig. 

 N’oubliez pas d’alimenter le site internet en envoyant vos différentes informations ou 
photos à l’adresse de la mairie de Pruniers en Sologne : mairie.pruniers-en-
sologne@wanadoo.fr qui fera suivre. 

 Jean Paul Tissier doit revoir le dossier des panneaux signalétiques pour nos entrées de 
village. 

 Christiane Marino prendra contact avec Louis Aubry pour le livret d’aquarelles qu’il 
devait réaliser et que l’amicale devait faire imprimer. 

 
 
Christiane Marino, Maire de Pruniers en Sologne est élue à l’unanimité Présidente de 
l’Amicale pour l’année à venir. 
Jean Paul Tissier et Marie Line Humbert sont reconduits dans leur fonction de trésorier et de 
secrétaire. 
 
Chaque commune devra faire paraître un article dans la presse locale relatant notre A.G. et 
voir par l’intermédiaire de l’Union des Maires pour nous faire connaître. 
 
Projet 2010 : 
Sous réserve de confirmation , la commune de Pruno s’est proposée pour nous recevoir en 
2010. Pierre Louis doit prendre contact avec Charles Poli dans les dix jours à venir….Si 
Pruno démentit cette information, Prunay sur Essonne nous accueillera volontiers. 
Pournoy la Chétive confirme pour l’année 2011.  
 
 
Nous sommes reçus cette année par la commune qui est à l’origine de notre amicale. Aussi 
Pierre Louis propose que nous fassions un cadeau à Jean Marie Bisson, fondateur de notre 
groupe en 2001 pour l’en remercier. Celui-ci en refuse l’idée : pour lui le plus beau cadeau 
serait que nous assurions la continuité de nos rencontres. 
 
Nous sommes maintenant 10 communes adhérentes. Prunay Cassereau, autre commune du 
Loir et cher, a été contactée…elle hésite…. 



Guy Cappé demande si une commune peut lui fournir des informations sur les centres de 
recyclage pour la zone artisanale de Prunay sur Essonne… 
 
Jackie Ferré présente sa commune :  
Prunay-le-Gillon se situe dans l’un des six départements de la région Centre : l’Eure et Loir et 
fait partie du canton de Chartres sud-est. Située à 150 métres d’altitude. 934 habitants 
(appelés les Prunaysiens) résident sur une superficie de 2536 ha. Les grandes villes voisines 
sont Chartres à 16kms et Orléans à 63 kms. 
Pour plus de renseignements, connectez-vous à : www.prunay-le-gillon.eu 
 
 
La séance est levée à 20 h 30 après la traditionnelle remise de cadeaux par différentes 
communes. 
 
 
 
Prochaine réunion lors du Congrès des Maires à la Porte de Versailles à l’automne. 
 
 
La secrétaire,       La Présidente, 
Marie Line HUMBERT     Christianne MARINO 


